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Ata de Reunião Extraordinária (13/11/2013) – 1ª Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste – Ano de 2013 – Presidente: 

GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO; Secretária: DALVA MARTINS 

DE MEDEIROS - Ao(s) treze dia(s) do mês de novembro do ano de dois mil e 

treze, no plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste, situado nesta 

cidade, às 19:00 horas, realizou-se reunião extraordinária  da Câmara Municipal 

de Santa Bárbara do Leste. Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes 

Vereadores: 1- BENEDITO FERNANDES DE ARAÚJO, 2 – FRANCISCO 

GENUÍNO MARTINS NETO, 3 –  GERALDO MAGELA DA SILVA 

ARAÚJO, 4 – JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA, 5 – SUELY MARIA 

MARTINS FREITAS,   6 – JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 7 - HEBERT 

FERREIRA MAIA e 8 - IVANILSON DUARTE MARTINS. Foi verificada a 

ausência da Vereadora DALVA MARTINS DE MEDEIROS. Assim, 

constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião 

legislativa, dando início aos trabalhos. Atendendo ao convite do Presidente, o 

Vereador  HEBERT FERREIRA MAIA fez a leitura de uma referência bíblica. 

Os trabalhos obedeceram à ordem regimental, na forma seguinte: PEQUENO 

EXPEDIENTE: I – Leitura e discussão de Ata da reunião anterior: a) Reunião 

ordinária – realizada em 06 de novembro de 2013 – Na falta de impugnação 

restou aprovada na forma regimental; II – Leitura de Correspondências e 

Comunicações: a) Nada Consta; III – Apresentação de proposições: a) 

Indicação nº07 e 08/2013 de autoria do Vereador Presidente Senhor Geraldo 

Magela da Silva Araújo. b) Requerimento nº05/2013 de autoria do Vereador 

Hebert Ferreira Maia. c) Pedido de Providência nº35/2013 de autoria do 

Vereador Geraldo Magela da Silva Araújo. IV- Leitura de pareceres: a)Parecer 

nº15/2013 da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de 

contas e redação referente ao Projeto de Resolução nº 07/2013, que “Dispõe 

sobre Estrutura Organizacional da Câmara Municipal.”; Em seguida o Senhor 

Presidente designou comissão especial para apreciar Indicações que dispõe sobre 

concessão de Mérito Legislativo composto pelos seguintes vereadores: Suely 

Maria Martins Freitas, Ivanilson Duarte Martins e José Geraldo de Oliveira. V – 

Oradores inscritos: a) Foi concedido a palavra ao Secretário Municipal de 

Educação Ricardo Carvalho da Silva que inicialmente falou acerca dos projetos  

previstos para os próximos anos, com intuito de beneficiar os estudantes com a 

criação de aulas de canto, dança, teatro, entre outros. Disse ter ficado satisfeito 

com a visitas dos Vereadores as escolas municipais, relatando as dificuldades 

encontradas em algumas escolas em virtude dos próprios alunos não conservarem 

a parte da estrutura do prédio. Na oportunidade o Vereador Ivanilson Duarte 

Martins questionou informações levantadas por pessoas que supostamente teriam 

pagado o valor de R$5,00 (cinco) reais ao motorista funcionário da Prefeitura 

para serem levados a Caratinga para participarem do ENEM. O Secretário de 
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Educação se comprometeu a verificar a questionamento feito pelo vereador. Em 

seguida fez uso da palavra a Vereadora Suely Maria Martins Freitas que 

inicialmente falou acerca da importância do comparecimento frequente dos 

vereadores as reuniões da Câmara, dizendo estar sempre à disposição como 

representante do povo para qualquer assunto que vise o real interessa da 

sociedade Santa-barbarense. Em seguida o senhor presidente concedeu a palavra 

à senhora Maria Madalena Ferreira - Diretora da Escola Municipal Wanderson de 

Castro Elias que na oportunidade se disse satisfeita com a visita dos Vereadores a 

Escola no qual é responsável pela direção e que estaria sempre a disposição para 

o que for preciso. Disse ter feito questão de estar presente na reunião para 

esclarecer definitivamente assunto envolvendo uma suposta reclamação feita em 

seu nome. A senhora Maria Madalena Ferreira quis deixar bem claro aos 

senhores Vereadores que em momento algum pediu a quem quer que seja que a 

intercedesse em questões ligadas a Escola no qual trabalha, tendo ela total 

liberdade e confiança de ir a presença do Prefeito e ao Secretário de Educação se 

preciso for por qualquer motivo. Quando a merende disse nunca ter ficado com a 

dispensa vazia, sendo abastecida semanalmente com alimentos de qualidade. 

Principalmente na semana do dia das crianças que sempre gostou de fazer algo 

especial, sendo uma maneira de agradar os alunos numa semana dedicada a eles, 

mas deixou bem claro que para esses dias especiais os gastos são feitos com o 

dinheiro da própria escola, arrecadados com festa junina, rifas, bingos dentre 

outros eventos realizados pelos funcionários da escola  tendo a participação da 

comunidade. Finalizando agradeceu ao senhor presidente e demais vereadores 

pela oportunidade, deixando bem claro que a escola estaria a disposição dos 

vereadores para eventuais visitas futuras. GRANDE EXPEDIENTE: I – 

Discussão e votação dos projetos em pauta: a)Votação em 1ª discussão do Projeto 

de Resolução nº 07/2013 que dispõe sobre Estrutura Organizacional e Plano de 

Carreira dos Servidores da Câmara Municipal; - Aberta a discussão, nenhum dos 

Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foi aprovado em 

primeira discussão por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e 

nenhuma abstenção; II – Discussão e votação das demais proposituras: a) 

Votação do Pedido de Providência nº35/2013, de autoria  do Vereador Geraldo 

Magela da Silva Araújo - Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se 

manifestar; Posto em votação o mesmo foi aprovado por 07 (sete) votos 

favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; b) Votação do 

Requerimento nº06/2013, de autoria  do Vereador Hebert Ferreira Maia - Aberta 

a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o 

mesmo foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis, nenhum contrário e 

nenhuma abstenção; Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou 

encerrada a presente reunião, convocando os Senhores Vereadores para a 

próxima sessão que será realizada ainda hoje às 19:00 horas em caráter 

extraordinário. Santa Bárbara do Leste - MG, 13 de novembro de 2013. 
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